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NMpenucnosue

Wzparensctso «Muemosuua» B 2000—2002 rr. omy6-
JIMKOBAJIO PAJK U3TAHWH y4eOHO-METOAUYECKOTO KOMII-
JIeKTa U3 yeTbIpex KHur aas 10—11-ro xiaccos obime-
00pa30BaTeIbHOI NIKOJIBL:

Mopdrosuu A. I'. Anrebpa 1 Hauasia agaimsa. y4eb-
HUK. ,

Mopoxosuu A. I'. u dp. Anrebpa u Havaja aHaIU3A.
3agauyHuK.

Mopdkosuu A. I, Tyavuunckas E. E. Anre6pa u Ha-
yajia aHaiau3a. KOHTPOJbHbIe paboThI.

Mopdrxosuu A. I'. Anrebpa u Hauasa ananusa. Merto-
JIUYeCKOe rocobue i YINTEI.

¥ Bac B pykax — OJHa W3 KHUI YKABaHHOTO KOMII-
jekTa. Ee 11eib — OKa3aTh METOZUYECKYIO ITOMOIIb YUN-
TeJISAM MaTeMATHKM, PA0OTAIONMM 10 HA3BAHHBIM BBIIIIE
Y4eOHUKY U 3aJaYHUKY.

ITocobue comep:kUT IPUMepPHOEe IOYPOUHOE ILIaHUPO-
BaHMe Kypca ajreOpsl ¥ HavaJ aHAJIN3Aa Ha JBA Y4eOHBIX
rojsa, COCTaBJIEHHOE B COOTBETCTBHY C Ha3BaHUAMH IIapa-
rpadoB U3 YIOMAHYTHIX BbIIIE YUeOGHUKA U 3alaUHUKA,
u 13 KOHTPOJILHBLIX PaboT, IPEACTABIEHHBIX B YeTHIPEX
BapuMaHTaXx.

Kaxnaa koaTpossHas paboTa BECTPOEHA IO OLHOM
U TOH JKe cxeMe: 3afaHKUA 6a30BOro ypoBHA (IO mepBoit
4epThl), CPeHETO YPOBHA (B I0JIOCE OT IEPBOI YEPTEHI A0
BTOPOI) M 3aaHNs NOBBIIIEHHOTO YPOBHA CJIOMKHOCTH
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(iocsie BTOPOI uepThl). I1IKajia OIeHOK 3a BBIIOJHEHUE
KOHTPOJIBHOH paGOTHI MOYKET BRIIVIANETh TaK: 3a yCIIell-
HOe BBHIIOJIHEHHE 3aJaHWi TOJBKO IIEPBOTO YPOBHA —
OLIEHKA «3»; 3a YCHENIHOe BBLIMOJHEHWE 3aJaHui ABYX
ypoBHei (6a30BOro u BTOPOr0 MU TPETHET0) — OLEHKAa
«4»; 3a yCHeIlIHOe BHIIOJHEHNE BCeX 3aJaHuil — OIleH-
Ka «5». Bo Bcex cnyuasix peKoOMeHAyeM He CHIKATH
OLEHKY 3a HeBEPHOE DEeIlleHKe OJHOr0 3aJaHusd B 0a30-
BOM YpPOBHE.

Bce KoHTpONBbEEBIE PabOTHI, KpoMe paboTsr Ne 7, pac-
CUYUTAHBI Ha OOUH YPOK, KOHTPOJbHAas pabora Ne 7 —
HA JBa ypOKa.

Agmopui
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12.

13.

14.
15.

16.

NMOYPOYHOE NNAHUPOBAHMUE

10 xmace

Tema 1 (28 )

TPUT'OHOMETPUYECKHUE CDVHKI_[I/Iﬂ

Brepnenue (1y1mHa Lyry OKPYKHOCTH)
YucyioBasi OKPYsKHOCTh

YuciioBasi OKPYsKHOCTb

Ha KOOPAUHATHOM IIJIOCKOCTH

CuHyC 11 KOCHHYC

. Tanurenc 1 KoTaHreHC

TpuroHomMeTpuuecKye QYHKITNI
YHCIOBOrO apryMeHTa
TpuroxHomeTpuyeckye GyHKINI
YIJIOBOTO apryMeHTa
Konmponvuasa paboma Ae 1
DopMYyJIbl TPUBEJEHUS

. ®yHKnuay = sin x, ee cBolicTBa ¥ rpaduK
10.
11.

DyHKIUSA Y = cos X, ee CBOMCTBA U I'padiiik
HeprogmuHocTh PyHKIMIH y = sin x,
Yy=cosx

Kak moctpouTts rpaduk GyHKIIUH

y = mf(x), ecnu usBecTed rpad
byernun y = f(x)

Kax moctponTts rpadpuk Gyeknun y = f(kx),
ecJsin n3BecTer rpaduk QyHKUNA y = f(x)
TI'paduk rapmornyeckoro Konebanms
Pysxnun y =tgx, y=ctg x,

HX cBOMCTBa U rpaduKku

Konmpoabsras paboma N 2

Tema 2 (10 u)

1ug
24

24
3u
24
24

1u
24

24

249

lu

1q

24

24
lq

TPUTOHOMETPUYECKHNE YPABHEHUS

IlepBrie mpeacTaBIeHUS O PEITIEHUN
IPOCTEHIINX TPUTOHOMETPHYECKIX
ypaBHeHUN

1u



17.
18.
19.

20.

21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.

28.

29.

30.

ApKKOCHHYC U pellleHre YpaBHEHUST

cosx=a 2y
ApKcuHYycC U pellleHHe ypaBHeHUsI Sinx=a 24
ApKTaHreHC 1 pellleHHe ypaBHeHHud tg x = a.
ApKKOTaHTeHC U pellleHNe YpaBHeHH s

ctgx=a 1y
TpuroroMerpuYecKye ypaBHeHUA 3u
Koumpoavraapaboma Ne 3 lu
Tema 3 (16 q)
IIPEOBPA3OBAHHWE
TPUTOHOMETPUYECKNX BBIPAXKEHUN
CHHYC ¥ KOCHHYC CYMMEI apr'yMeHTOB 24
CHHYC ¥ KOCHHYC PA3HOCTH apI'yMEeHTOB 2y
TaHreHC CyMMBI ¥ PA3HOCTH apryMeHTOB 24
Kornmponvnas paboma No 4 1yg
DopMyIbI ZBOHHOTO apTyMeHTa 24
DopMyIIHI HOHUKEHUS CTEIIeHN 1y
IIpeobpasoBanme CyMM TPHIOHOMETPUYECKUX
GYHKIMI B IpOou3BeeHIE 3u
IIpeo6pasoBanue IpON3BeNeHMIT
TPUTOHOMETPHUECKUX QYHKIUHI B CyMMY 1y
IIpeoGpasoBaHme BEIpasKeHNAS
Asin x + Bcos x k Buny C sin (x + ¢) 1lu
Kormponvrnas paboma Ne 5 lu
Tema 4 (36 u)
ITPOM3BOIHASA

UnciioBbie IT0CIe0BATEILHOCTH
(ompeneneHue, IPUMePEI, CBOMCTBA) lu
IIpenen uncioBo MOCTEOBATEILHOCTH
1) moHsaTHE Ipefiesa IocaefoBaTeIbHOCTH 11U
2) BEIUMCIIEHYE TPEIeJIOB

IocJieJoBaTeJIbHOCTEe N 1y




31.

32.

33.

34.

35.

36.

3) cymma GeckoHeUHOH reoMeTPHYECK Ol
Iporpeccun

IIpenen pyHKIUT:

1) mpenen GpyEKIVYT HA GeCKOHEYHOCTH

2) mpexen QyHKIUH B TOUKE

3) mpupallieHre apryMeHTa,
npupalenue GQyHEKIUN

OrmpeeseHre IPOM3BOTHOM:

1) 3agaun, IpUBOISAIIUE K TOHATHIO
TIPOU3BOIHOM

2) onpesiesieHIIe IPONSBBOLHOIM,
ee reoOMeTPHYECKUI 1 GUBHMYeCKN CMbBICIT

3) aIropuTM OTHICKaHUS IIPOMN3BOLHOM

Brruncienve Ipon3BOAHBIX:

1) popmyinr guddepeHnTPOBaHMSA
(mnadpysrnuity =C,y=kx+m,y= % 5
y=x%y= i3 ,y=sinx, y = cos x)

2) mpasmia guddepeHIIPOBAHUA
(cymMa, IpousBeIeHNe, YaCTHOE;
InddepernupoBanue GyHKIMN Y = x" ,
y=tgx,y=ctgx)

3) mnddepennmposanue GYHKINKT
y=f(kx+m)

Koumponvnas paboma Ne 6

VpaBHeHUe KacaTeJbHOH K rpadury

byHKIIN

ITpumenenue npousBogHOML

IS UccliefoBaHU S (QPYHKITNNA:

1) mccnepoBanue QYHKIINI HA
MOHOTOHHOCTH

2) oTEICKaHKe TOUeK SKCTpeMyMa

3) mocrpoenne rpad®MKoB HYHKI[II

OTbICKaHMe HAUOOIbIINX ¥ HAMMEHbIITUX

3HAYEHUH QYHKIHHN:

1) oTeICKaHMe HanOOJIbIIIero 1 HaMeHbIIIeTro
3HAUEeHNH HellpepbIBHOU (PYHKITIHI
Ha IIPOMEKYTKe

1u

24
24

1y

1lu
2y

2yg

3ug

1y
1lu

2y
249
34

3u



37.

38.

39.
40.

41.
42,

43.

2) 3afauy Ha OThICKaHMe HanGoIbIINX
1 HaUMeHbIITNX 3HaUeHNH BeJINUNH
Konmponvras paboma Ne 7

IToemopenue

NMOYPOYHOE NJIAHUPOBAHUE
11 kaace

IIOBTOPEHUE KYPCA 10 KJIACCA

Tema 5(9 u)
WHTETPAJI

IlepBoOGpasHas ¥ Heompe e IeHHbIH
WHTerpaJ
OnpenesieHHbBI HHTErpAaJI:
1) 3agauy, IpUBOAAIIYE K IOHATHIO
oIlpelleIeHHOI'O UHTErpaia
2) onpeesieHHEBIH HHTETPA,
€ro BEIYUCJIEHVEe U CBOIICTBA
3) BeIUHCIIeHHe IVIOMIael INIOCKUX QUryp
Konmpoavuas paboma Ne 8

Tema 6 (20 u)

CTEIIEHU 1 KOPHN.
CTEIIEHHBIE ®YHKIIN

TlonsiTme KOpHSA n-# cTenIeHN

13 JeHCTBUTEeJILHOI0 YHCIIa

@yuknun y = V¥ , ux cBoiicTa 1 rpahuKu
CBoiicTBa KOpHS n-# cTeneHn
IIpeobpasoBaHme BEIpasKeHUI,
COZlepIKaIuX pafuKabl

Koumponvnas paboma N 9

O6o611eHe TOHATHS O IIOKas3aTelie
CcTeleHn

6u



44.

45.

46.
47.
48.
49.

50.
51.
52.
53.
54.

55.
56.
57.

58.
59.

CrenenHble QYHKIINHT, X CBOMCTBA

urpapuxkn

(Brarouas nuddepeHITPOBaAHNTE U
MHTerpUpPOBaHNe CTelleHHON PYHKITUH

C pallOHAJILHBIM IIOKa3aTesIeM) 44
KonmpoavHas paboma Ne 10 lu

Tema 7 (29 u)
TIOKA3ATEJIbHAS 11 JIOTAPUOMUYECKASA

OYHKIIUU

IlorasaTenbHas GYHKIIUSA, ee CBOMCTBA

urpadux 3u
TIorasarensHBIe ypaBHEHUS 3u
ITokasaTesibHbIE HepaBeHCTBA 24
ITonsaTue morapugpma 24
Pynknusy =log x, eecpoiictBaurpadpur 34
Koumpoavnasapaboma Ne 11 lu
CaoiicTBa jorapru(pmMoB ‘8u
JlorapudmMuueckue ypaBHeHUA 3u
JlorapudmMuueckrie HepaBeHCTBA 3u

Ilepexonx x HOBOMY oCHOBaHUIO JorapudpmMa 24U

HuddepeHIInpoBanre MoKa3aTeILHON

H JIorapudMmiecKoi GyHKIIi 3u

Koumpoavnas paboma Ne 12 lg
Tema 8 (20 u)

YPABHEHUS 1 HEPABEHCTBA.
CUCTEMBI YPABHEHUY 11 HEPABEHCTB

PasrnocmisHOCTS ypaBHeHUH 3u
O01re MeToIbI PeIlleHIS YpaBHeHI I 4v
Pemnrenue HepaBeHCTB ¢ OfHOM IIepeMeHHON 5 U
Koumponvnaa paboma Ne 13 lu
Cucrembl ypaBHEHHUH 44

YpaBHeHNS 1 HepaBeHCTBa C TapaMeTpaMi 3 U

IToemopenue 184



KOHTPOJIbHASA PABOTA N2 1

(Onpenenenyue TPHroHOMeTPHYECKUX (QyHKIMIT)

Bapuanr1
1. Borumeanure:
. Tn 13n
a)sin —; B) tg S Tk
51
6) cos (—TJ; r)ctg 13,57.
2. Pemmure ypaBHeHNA:
; 1 V3
a)s1nt—2, 6)cost—-—7.

3. YpocTuTe BhIpaskeHHe
ctg ¢ - sin (—t) + cos (2n —t).
4. [Joka>XuTe TOXKIeCTBO

ctgt

———— = cos’t,
tgr+ctgr 0%

5. Beruuciure

2 sin 870° + /12 - cos 570° — tg260°.

T
5 §<t<7t.

Brraucaure: cos t, tg t, ctg t.

6. IsBecTHO, UTO Sin t =

(S TN

7. CymecTByeT 11 TaKOe YHCJIO ¢, UTO BEIIIOJIHIETCS pa-
BEHCTBO

2

. 1
sint = ——~+=1
V743

10



KOHTPOJIbHAYl PABOTA N2 1

(OnpexesieHne TPUrOHOMETPUYECKIX (DY HKI[¥IL)

Bapuanr 2
. Berunciunre:
57, § gk 11T,
a) cos -’ B) tg 3
i n

6) sin (——4-); r) ctg (— 3,5m).
< PemnTe YPaBHEHHUS:

a)sint=—%; 6)cost=~\§.

. anoc'rn're BbIpakeHue
tg (—t) - cost —sin (4m—?).

. [JokaxuTe TOXKIECTBO
ctg t-sin®t = (tgt+ectgt)?.

. Boruucaure

- 4 cos 840° —/48 -sin 600° + ctg230°.

. U3BecTHO, UTO COS t = —i;-, n<t< —35-

Berumcaure: sin ¢, tg ¢, ctg t.

. CyiiecTByeT JInt TaKOe UMCIO ¢, UTO BHIIOJIHAETCS pa-
BEHCTBO

cost=——1——?

V5 -10

11



KOHTPOJIbHAR PABOTA N2 1

(OnpegesieHHe TPUTOHOMETPHYECKUX (PYHKI[MIT)

Bapuanr 3
1. Berunciure:
.. 9m n
n—; tgl—— &
a)51’1 - . B) g( = )
411:\ 5
6) cos (—-{;’-J, r)ctg 7
2. Pemnre ypaBHeHUA:
2 1
a)sint= —\Z2-_-—; 6)cost=—~2-.

3. Yupocrure BEIpaskeHue .
tg t- cos (—t) + sin(m + t).
4. loxaXuTe TOXKIECTBO

tgt

—=—— =sin?t.
tgt+ctgt s

5. Brrunciaure

4 sin?120° — 2cos 600°+ /27 tg 660°.

> 3>8
6. sBecTHO, yTO Sin t = e —;E <t<m.

Brrumcnure: cos t, tg ¢, ctg t.

7. CymrecTByeT JIM TaKoe YHCJIO £, UTO BBEIIIOJNHSIETCSA pa-
BEHCTBO

1
= == 2209
sint ,_—1 ==

12



KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 1

(Onpenenenne TpUroHoMerpuueckux pynKRI{HIT)

Bapuanr4
. Beiuncanre:
2n 17n
a) cos —; B) tg —;
) 3 ) tg z
. 1in T
6)sin| ——|; T)ctg | —— |.
Gy B
. Pemmure ypaBHeHUA:
o B 6 eos s
a)sint = g 5 )cost——z.

. YopocTure BeIpaskeHne
ctg (—t)+sin t + cos (m+ £).

. HokakuTe TOMIECTBO
tgt-cos?t=(tgt+ctgt)?l.

. Beruncaure

4 sin 690°— 8 cos? 210°++/27 ctg 660°.

3
. MzBecTHO, uTO COS t = ~5>

Brruucnnre: sin ¢, tg¢, ctg ¢.

Tctenm
2

. Cy1tecTByerT JI TaxKoe YHCJIO t, UTO BBIIIOJIHSeTCA pa-
BEHCTBO

COSt=——1‘—‘_?
V3-8

13



KOHTPOJIbHASI PABOTA N22

(CroiicTsa ¥ rpadUKN TPUroHOMeTpUYecKUX hyHKIMIT)

Bapunanr1

1. Haligure HanMeHbITee U HanbGoJbillee 3HaUeHUSI QYHK-

: T Tn
IHA Y = SIN X Ha OTPesKe | & ~o~ |-

2. YrpocTuTe BHIpAYKeHUA:
a) cos?(m+ t) + cos? (L —t);
sin g -t |tg(-t)

cos(ZE + t]
2

3. Pemure ypaBuenue

6)

cos (2m—1) —5111(—32—7[ T t)= 1.

4. ITocTpoiiTe rpaduk QyHKIIH

n
= b D
y cos[x 3] 2

5. IToctpoiite rpaduk GYHKIIUN

y =— 2sin 3x.

6. UsBecTHO, uTO f (x) = 2x% + 3 x — 2. [lokaskure, 4TO

f(sin x) =3 sin x — 2 cos? x.

14



KOHTPOJIbHAA PABOTA N22

(CoiicTBa H rpad)MKN TPUrOHOMETPHYECKUX (PYHKI[ITI)

BapuanT 2

1. Haiimute HauMenbIllee 1 HauOOJIbIllee 3HAUEHNSA QYHK-
n 57
MK y = COS X HA OTPesKe | g 3~ |-

2. YupocTuTe BeIpaskeHU:

a) sin? (—g + t) + sin? (- t);

cos| = - t)ctg(—t)
6) (2 .

.| T
sinf —+¢
5

3. Pemrure ypaBHeHHE

sin (2n —t) — cos (3—;+t}+1=0.

4. ITocTpoiite rpaduk QYHKIIAK

i
y—sm(x 6)+ i

5. IlocTpoiiTe rpadpuK GYHKIINT

o poest
y=2cos7 .

6. UsBecTHO, uTo f(x)= 83x?+ 2x — 3. [lokaskure, 4T0

f (cos x) = 2 cos x — 3 sin’x.

15



KOHTPOJIbHASt PABOTA N22

(CBoiicTBa M rpa()iKi TPUTOHOMETPHUYECKIX (DYHKITIIT)

Bapuanr 3

1. Haifigure HanMeHbIIee 1 HanboIbIee 3HaUeHUA PYHK-

. n 5T
Iuu Y =sin x Ha oTpeske | 7> T~ |.

. YIIpocTHTe BEIPAYKeHUA:
a) sin?(n+ ¢) — sin? (n - t);

) (Et]

sin(n - t)tg(~¢)
. Pemure ypaBHeHuE

sin[g+t]—cos(n+t)+1=0.

. IToctpoiite rpaduk GQyHKIIN

d n
= x+—|—1.
y sm( 6)

. ITocTpoiiTe rpa@uK QYyHKIINNI
y=—2cos 3 x.

. UsBecTHO, uto f(x)= 3x%+ 2x — 1. [lokaxure, 4T0

f(sin x) = 2sin x — 3cos?x + 2.

16
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KOHTPOJIbHASAA PABOTA N22

(CBoiicTBa ¥ rpa(pMKY TPUTOHOMETPHYECKUX (hyHKI[MIT)

Bapuanr4

1. Hafinure HauMeHbIIee ¥ HauboJbIllee 3HaUeHN I PYHK-

T 5T
LY Y = COS X HA OTPe3Ke | 3|

2. YupocTuTe BHIPayKeHU:

a) cos?(2m - ¢t) + cos? (3—; + t] :

cos(g— + tjctg(—t)
0)

sin[f— - t]
2

3. Pemrute ypaBHeHuIe

cos [g + t)—sin(n—t)= e
4. ITocrpoiiTe rpaduk GpyHKIIUN

n
=cos| x - = |+ 2.
e

5. ITocrpoiite rpaduk GyHKITIT

y=2sin§.

6. sBecrHO, uToO f () = 2x%+ 3x — 1. JokaskuTe, 4TO
f (cos x) = 3cos x — 2sin? x + 1.

2—AnreGpa ¥ Hayana aHanusa, 10-11 kn. 17



KOHTPOJIbHAAl PABOTA N23

(TpuroHoMeTpHuYecKHe yPaBHEHN )
Bapunanr1
Peminrte ypaBHeHUS:
1. 2sinx++/2=0.

X

2. cos (—+E)+1=0.
2 4

3. sin?x—2cosx+2=0.

4. sin x cos x + 2sin%x = cos? x.

5. Permnre ypaBHeHIE

3 sin?x — 4sin x cos x + 5 cos? x = 2.

6. Haiinure kopHYM ypaBHEeHMs sin 3x = cos 3x, npuHajie-
skamye orpesky [0, 4]. g

18 2-2



KOHTPOJIbHAAt PABOTA N23

(TpuroHOMeTpUYECKHE YPaBHEHUS)
BapuanTt 2

Penture ypaBHeHUS:

.2cosx++/3=0.

. sin(Zx—gJ+1 =0.

3.cos? x +3sinx—-3=0.
4. 3sin? x = 2sin x cos x + cos? x.
5. Pemtute ypaBHeHUE
5 sin? x — 2sin x cos x +cos?x = 4.
6. HaiimnTe KopHU ypaBHEeHHU Sin 2x = V3 cos 2x, opu-

2+

Haajexxaline oTpesky[—1, 6].

19



KOHTPOJTbHAR® PABOTA N23

(TpuronomerpuyecKkue ypaBHEHUT)
BapuanT 3

Pemmure ypaBHeHU:

1.2sinx-1=0.
2. cos(Zx +—g)+ 1=0.

3. 6sin?x—5cos x+5=0.

4. 3sin®? x — 4sin x cos x + cos®? x = 0.

5. Pemnre ypaBHeHME

sin? x — 9sin x cos x + 3cos? x = —1.

6. HaiizuTe KOpHU YpaBHEHUSI \/3 sin 2x = cos 2x, mpu-
Hajggekamye orpesky [—1, 4].

20 2-4




KOHTPOJIbHAA PABOTA N23

(TpuroHnomerpuyecxue ypaBHeHHT)
Bapuanr4

Pemure ypaBHeHUS:
.2cos x —~/2 =0.

L (x m
.sm(2 6J_1'
.cos?x+2sinx+2=0.

. 6sin? x = 5sin x cos x — cos? x.

. Pemrure ypaBHeHUE

5sin?x + 2sin x cos x — cos? x = 1.

. Hafinure kopHU ypaBHeHUd sin 3x + cos 3x = 0, mpu-
Haaje:xkanne orpesky [0, 6].

21



KOHTPOJIbHAS! PABOTA N24

(Tpuronomerpuuyeckne hpyHKIMH
~ CIIOJKEHHA ApryMEHTOB)

Bapuant1

1. HaiinuTre 3HaUeHNUS BEIPAYKEeHHIIH:
a) sin 58° cos 13° — cos 58° sin 13°;

O S S N .
) cos 13 COS 15 ~singysingy .

2. YupocTuTe BEIpaKeHUS:
a) cos (t — s) —sin ¢ sin s;
1 V3
6) 5 cos a—sin(g + Olj .
3. Jokaxure TOXKIECTBO
sin (o + ) + sin (o — ) = 2 sin o cos f.

4. Pemure ypaBHeHVE

sin 3x cos x + cos 3xsin x =0.

: 12 3n
5.3Haﬂ,q'rosm0c=—ﬁ, T <UL —,

T
HaluTe tg(z - OCJ .

6. IzBecTHO, UTO cos[-;E o tj + cos(g - t) =p.

Haiigure cos [-Z— + t] cos (% - t] 5
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KOHTPOJIbHASI PABOTA N24

(Tpuronomerpuyeckne GyHKIHI
CJIOKEeHHSI apTyMeHTOB)

Bapuanr 2
. Harinure sHaUeHU S BhIPAKEHUIL:

3n wEis 3w

T
a)sm5cos 10+cos SmlO’

6) cos 78°cos 108°+ sin 78°sin 108°.
. YIIpocTHTe BBIPAXKEHUS:
a) sin (o — B) + cos a sin B;

6) —s1noc+cos(6 +0c].

. Joxa)xuTe TOXKIECTBO
cos (o + B) + cos (. — ) = 2 cos o cos f3.

. Pemure ypaBHeHUE

cos 2x cos x —sin 2x sin x = 0.

13

12 n
.3Hasg,yrocos =7, O<oa< 3 Haﬁnm‘etg(g— o a) ’

. 3BecrHO, UTO sin[g + t) + sin(g- - t] =p.

Haiinure sin(g + t]sin(g - tj 2
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KOHTPOJIbHASY1 PABOTA N24

(Tpuronomerpuyeckue GyHKIHI
CJIOSKeHUA apryMeHTOB)

Bapuant 3
. Haiimnre 3HaueHUSA BEIPAsKEeHMIA:
a) sin 81° cos 21° — cos 81° sin 21°;

600 cos” — sin ™ sin ™
)cosscos8 sin~g-sing.

. YIIpOCTHUTE BEIPAXKEHU:
a) cos x cos y — cos (x — y);
J3

6) sin (E + (x]— —cos .
3 2

. Jokaxure TOKIECTBO
sin(o + B) —sin(a.—B)=2cos asin P .

. Peminte ypaBHEeHUE
sin 5x cos x — cos 5x sin x = 0.

3 3n " T
.3Ha§1,‘l’1‘0008(1=—g, n<a<?, HaliguTe tg Z_a 5

. IsBecTHO, 4TO COS (% + tj + cos (% = t] =p.

Ha#igure cos[% + t] cos (—g— - t] A
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KOHTPOJIbHAS1 PABOTA N24

(Tpuronomerpuyeckne GyHKIHI
CIIOMKEHUSI apTyMEeHTORB)

Bapuanr4
. Haiigure sHaYeHNS BLIPpasKeHM:

[ BLm o BT
a)s1n14cos7 cosy, sinz.

6) cos 78° cos 18°+ sin 78°sin 18°.
. YIpocTuTe BEIPAsKEHU !
a) sin o cos B — sin (o — B);

6) cos [g + x)+ gsinx.

. I[oxamn’re TOXAECTBO

cos(a+PB)—cos(a—PB)=—2sinasinf.

. Pemtute ypaBHeHUE
cosdxcosx+sind xsinx=0.

. 4 x . n '
.BHaﬁ,qTos1na=g, '2—<0c<7t, Haugure tg Z'*‘O‘ .

. IsBecTHO, uTO sin[g- £ t) + sin(% 5 t]=p.

Haiinure sin(—(;E + tj sin[—g - tj ’
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N25

(PopMyaBI TPUTOHOMETPMIH)

Bapuanr1

1. YupocTuTe BhIpaskeHIe

_ sin2tcost
2sint

2. PemnTe ypaBHeHIE
sin 5x = sin 3x.

3. JoKasKnUTe TOMKAECTBO
2cos? (45° +40) +sin8a=1.

4. Berunciaure
cos 70° + sin 140° — cos 10°.

5. Pemure ypaBHeHUE

J3sinx+cosx=1.

6. Pemmure ypaBHeHUE

sin 5x + sinx + 2sin?x =1.
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N25

(@opMyabI TPUTOHOMETPHH)

Bapuant 2

1. YupocTure BhIpakeHue

cos 2t
— —cost ,
cost + sint

2. Pemute ypaBHeHUE
cos 8x = cos 6x.

3. MokakuTe TOMKIECTBO
2 sin?(45° — 2t) + sin 4t =1.

4. Briuncinre
sin 72° 4+ cos 222° —sin 12°.

5. Pemnre ypaBHeHTE

J3sinx—cosx=1.

6. PemmnTe ypaBHeHUE

2co0s?23x +cos3x+cos9x=1.
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N25

(DopMyaBI TPUTOHOMETPHH)

Bapnanr 3

1. YopocTuTe BhIpaskeHne

_ sin2¢sint
2cost

2. PemuTe ypaBHeHUE
sin 7x =sin 5x.

3. HoKaXuTe TOXKIECTBO
2 cos? (45° + 3a) + sin 60 = 1.

4. Brruncianre
cos 50° + sin 160°— cos 10°.

5. Pemnre ypaBHeHIE

sinx++/3 cosx=1.

6. Pemure ypaBHeHHE

sin 6x + sin 2x + 2sin? x = 1.



KOHTPOJIbHASY PABOTA N25

(DopMyIBLI TPUTOHOMETPII)

Bapuanr4

1. YopocTure BeIpakeHue

cos 2t :
————— —31nt.
cost — sint

2. Pemute ypaBHeHUE
cos 6x = cos 4x.

3. [loxaXuTe TOMXKIECTBO
2 sin? (45° — 3t) + sin 6¢=1.

4. Beruuciaure
sin 84°+ cos 234°— sin 24°.

5. Pemure ypaBHeHNE

sinx—+/3 cosx=1.

6. Perture ypaBHeHue
2cos? 2x + cos 2x +cosbx=1.

29




KOHTPOJIbHAR PABOTA N2 6

(IIpaBuixa u (hopMyIIbI OTHICKAHUS HPONU3BOTHBIX)

Bapuanr1

. Hatigure mpousBogubIe QyHKITHIL:

a) y = x% r)y=3-2x;

6)y=3; 0 y=2+/x +3sin x.
_4.

By=75

. HatinyiTe mponsBogubie hyHKITNIA:

a)y = x cos x; B)y = (3x + 5)".
tgx
6)y=—""

T
. Brruncinre f/ (*g) , eclIu

f(x)=2sin x + 3x% - 2mx + 3.

. ITpaMonuHelinoe [BUKEHIIE TOUKY OIIUCLIBAETCH 32K0-
HOM § = #° — ¢3 (m). HaiifnTe ee cKOpocTh B MOMEHT Bpe-

MeHH t=2c.

. Hatigure Bce 3HAUEHUSA X, IPU KOTOPLIX BLIIIOJIHASTCS

HepaBeHCTBO [’ (x) < 0, ecam f(x) = 12x — x3.

. Haﬁm/rre BCe€ 3HAUEeHN X, [IPH KOTOPLIX BBIIIOJHAETCA

paBeHcTBO ['(x)=0, ecaiu

f(x)=cos 2x + x+/3 u x€ [0, 4n].
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KOHTPOJIbHAYl PABOTA N26

(IlpaBuaa u hopmMyIbI OTHICKAHUS IPOU3BOJHEIX)

Bapuanr 2

. Haiimnre mponsBogHbIe QYHKITMIA:

a)y=ux% ry=3x+2;

6)y=4; m)y=2cos x ~4+/x .
3

B)y=-7_;

. Haiinure mpousBogubie QyHKITMIH:

a)y = x sin x; B) y = (2x — 3)°.
ctgx
6) y= x

m
. Beruuciure f ’(E) , €CJIN

f(x)=1,5x2—%+5—4cosx.

. IIpsimonnHeHOE ABUKeHIE TOUKY OIICHIBAETCS 3aKO0-
HOM s = t* — 2¢2 (m). HaiizuTe ee CKOPOCTE B MOMEHT
BpeMeHH t = 3c.

. HaiiquTe Bce 3HAUeHNS X, IPH KOTOPBIX BHIIOJIHSIETCS
HepaBeHCTBO [ (x) > 0, ecant f (x) = 6x2 — x3.

. Haligure Bce 3HAUEHNS X, IPX KOTOPBIX BEIMOJHSIETCS
paBenctBo [’ (x)=0, ecnau

f(x)=sin2x - x+/3 u xe€ [0, 4n].
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KOHTPOJIbHAR PABOTA N26

(IIpaBuiaa u opMyIIbI OTEICKaHUSA IPOU3BOTHBIX)

Bapuant 3

. Hafimpnre mponsBogHbIE (DYHKILHM:

a)y = x5 r)y=3-5x;

6)y=2; ) y=8+/x+0,5cos x.
oA

B)y_x,

. Hatigmre mponsBogHbIE DYHKIMIMA:

a)y=Sl;1x . B)y = (bx+ 1)".

6) y=xctg x;

i X
- Berumcirure f’(g], ecin f (x) = 2cos x + &% — = +5.

. [TpsamonmHetHOE IBUMKeHIE TOUKY OMICLIBACTCS 3aKO-
HOM s = t* — #3(m). Haligure ee CKOpOCTh B MOMEHT Bpe-
MeHHU t=3 c.

. Hadtiqure Bce 3HAUEGHUS X, IPW KOTOPLIX BHIMOJIHACTCH
HepaBeHCTBO f’(x) <0, ecuau f(x)=81x— 3x3.

. Haiigure Bce 3BHaUeHUS X, IPH KOTOPHIX BhIIOJIHAETCSI
paBeHcTBO f*(x) =0, ecnn

f (x) =cos 2x — x+/3 mx € [0, 4n].
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KOHTPOJIbHARA PABOTA N26

(IIpaBnia 1 ¢gopMyJIbl OTBICKAHIS IPOU3BOTHBIX)

Bapuanr4

. HaiiguTe mpousBogHbIe QYHKIIMIH:

a) y=x7; r)y=4x+5;

6)y=2>5; n)y—*—sinx—i'iz_}i.
6

B)y=-7;

. Haiigure mponsBogHbIe QYHKIIHI:

Ccosx

a)y=—"-3 B) y = (3x — 4)°.

6)y=xtgx;

T
. Berunciure f’(g] ,ecau f(x)=1,5x2+6sinx —nx+4.

LS

. IlpsamonnHeiiHOe IBUKeHNe TOUKH OIIUCLIBACTCS 3aK0-
HOM s = t% — 41* (m). HalimuTe ee cKOPOCTL B MOMEHT
BpeMeHut=2 c.

. Haiingure Bce 3HAUEHNA X, IIPH KOTOPBIX BLIMIOJIHAETCS
HepaBeHCTBo f(x) > 0, ecau f (x) = 7,5 x2 — x5,

. Haiigure Bce 3HaUeHUS X, IPU KOTOPHIX BHIIIOJIHAETCH
pasencTBO [’ (x) =0, eciin
f(x) =sin2x+x nxe [0, 4n].
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KOHTPOJIbHASl PABOTA N27

(IIpnmeHeHUE IIPOUBBOIHOM K MCCIeAOBAHHIO (hyHKI[UIT)

Bapunanr 1

1. Jasa pyHKIUMA y = %% — 322 + 4.'Haf/'11m're:

a) IPOMEeKYTKH BO3pacTaHUA 1 YObIBaHUSA QOYHKITUHT;

0) TouKH BKCTpeMyMa;

B) HauboJiblllee ¥ HAMMeHbIIIee 3HAUEHUS PYHKIIUHI Ha
orpeske [—1, 4].

2. ITocTpoiiTe rpaduk GYHKIMNI
y=x3-3x2+4.

3. CocraBbTe ypaBHEHME KacaTelbHOU K rpapuKy PyHK-

muy y = 4~/x BTOUKe X = 4.

4. Ilmomans npaMoyroasHoro yuacrra 144 m2. Tlpu ka-
KHX pasdMepax yyacTKa AINHA OKPY Kalollero ero 3a6o-
pa OyzeT HauMeHbIIIen ?

5. ITocTpoiiTe rpadhuk GyHKIIHI

=x2v—4
xt+ 4
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KOHTPOJIbHAA PABOTA N27

(IlpuMmeHeHMe IPOUIBOTHOI K McciieoBaHNIO hyHKI[MIT)

Bapuaur 2

1. Hana pyaruus y = 0,5x* — 4x2. Hadigure:

a) IPOMEKYTKY BO3PaCTaHUA M YOLIBaHU S (PDYHKIIUN;

6) TOUKH 9KCTpeMyMa;

B) HanOoJiblllee ¥ HaMeHbIIIee 3HaUeHNA (PYHKIUH Ha
orpeske [—1, 3].

2. ITocrpoiite rpaduk GyHKIHNA
y=0,5x*— 4x2

3. CocraBbTe ypaBHeHUe KacaTeJIbHOU K rpaduky GyHK-

6
IUu Y = ;BToqxex=3.

4. I11omans IPpSIMOYTroabHOTo TpeyroabanKa 6 cm?. Haii-
INTe HaNMeHblllee 3HaUeHMe IJIOMaAN KBagpaTa, 110~
CTPOEHHOT'0 Ha TUIIOTeHY3€e TPeYroJIbHUKA.

5. ITocrpoiiTe rpadux GyHKIUN
8x
2+ 4
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KOHTPOJIbHASAA PABOTA N27

(IIpuMeHeHNE NPOM3BOAHOM K HCCIeXOBaHHIO (hYHKINIIT)

Bapuant 3

1. Jana pyskmua y = x* + 3x2 — 4. Haiigure:

&) IPOMeXXYTKH BO3pacTaHusa ¥ YORIBaHUS PYHKIINY;
0) TOUKH SKCTPEMYMa;

B) HamboJIbIllee M HaMeHbIllee 3HAUYeHUA PYHKINY Ha
orpeske [—4, 1].

2. ITocrpoiiTe rpaduk PyHKIIAHA
y=x%+3x2-4.

3. CocTaBbTe ypaBHeHHEe KacaTeJIbHOH! K rpaduKy QyHK-

uuny=2\/;BToq1cex=1.

4. Tlnomans IpsIMOyTroJbHOTO TpeyroiabauKka 8 cm?. Ka-
KVIMH JOJI’KHBI ObITH AJIMHEI CTOPOH TPEYTOJIbLHUKA, UTO-
0bI cyMMa ILIou[aieil KBagpaToB, HOCTPOEHHEIX Ha ero
CTOpOHAaX, Oblila HAMMEeHbIIeH ?

5. ITocTpotiTe rpaduk GYHKITINA
_x-1
x+1
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KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne7

(IIpuMeHeHNEe NPON3BOAHOI K HCCIeX0BaHUIO (DYHKIIHIT)

Bapuanr 4

1. Jana dyaxnusa y = 0,25x! — 2x2. Haligure:

a) IPOMEXKYTKH BO3PACTaHUS U YOLIBAHU S PYHKILVH;
6) TOUKM BKCTPEMYMa;

B) HauboJbIllee 1 HaMeHbIlee 3HAUEHUsT DYHKIINY Ha
orpeske [—3, 1].

2. ITocrpoiire rpadux QYHKIHHT
y=0,25x% - 2x2.

3. CocraBbTe ypaBHeHMe KacaTeJbHOH K rpaduKy QyHK-

9
ouuy = > B TOUKe X = 3.

4. [lnmHa, IIMPHUHA ¥ BEICOTA IPSIMOYTOJIbHOTO ITapaJlie-
JleIuIleZla ¢ KBaAPATHLIM OCHOBAHMEM COCTABJSIOT B
cyMme 36 cm. Yemy paBeH HauboabIMInit 00beM TAKOTO
napaJjuiesenunega?

5. ITocTpoiiTe rpadpuk GYHKIIUYN
4x
L+l
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KOHTPOJIbHAS1 PABOTA N28

(IIepBooOpasHasi M HHTErpaJ)

Bapuant1

1. Doxaxure, uto F(x) = x* — 3sin x aBiseTca IepBo06-
pasHoit mua f(x)= 4x3— 3cos x.

2. HajinuTre HeonlpefeleHHBIN MHTETPAJL

I(iZ + 3Sinx]dx.

X

@quncnm'e WHTerpaybl:

cos 2x dx.

O i | B

a)4 dx . 6)
[

| 4. BerumcnunTe mWIomagh QPUIYpPhI, OTPAHNYEHHON JIMHUIMA:
y=1—x3, YD x =l

5, BrrurcauTe mwiomans GUTypel, OrpaHEuUYeHHOM rpadu-
./ koM pyHKmun y = 0,5x%+ 2, KacaTeJbHOI K 3TOMY I'pa-
¢uKry B Touke c abcruccoit x = —2 unpamon x = 0.

6. [lana QyHKIINA

= V3 +sin 3x+1.
cos? x n

W3BecTHO, uTO rpaduk HEKOTOPOII ee IIepBOOOPa3HOI
npoxonut uyepes Touky (0; —1). Hemy paBHO 3HaUeHUE

o o n
2T0¥ IepBOOOPABHOM B TOUKE X = r ?
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N28

(IlepBooGpa3Hasi M HHTErpa)

Bapuanrt 2

. Hokaskure, uro F(x) = x° + cos x sBAsSeTCsa mMepB0o0s-
pasHoi 11 f (x) = 5x* —sin x.

. HalizuTe HeonpeseneHHEIH HHETEIPA
1
J' — - 2cos x |dx
x2

. BeruncauTe HHTErpATIBL:
3n
1 2 o
a) j xdx 6) j sin= dx
2
0 z
)

. Berunenure mwiorma s (pUTYphl, OrpaHTYeHHOM IMHUSIMHT:
y=2-x% y=0, x=-1, x=0.

. Beruncniure 1roiagb (pUryphl, OrpaHNYe HHOM rpadtkoM
dyuxmun y = x% + 2, KacaTeJILHON K 3ToMY rpad) Ky B
TOYKe c aberpccoif x = 1 mnpsimoii x = 0; purypa pacmo-
JIOJKeHa B IIPaBOl KOOPAUHATHOH ITOJIYILIIOCKOCTH.

. JaHa dyHKINSA

T .32 +c032x_3.
sin® x T

WaBecTHO, yTO rpaduKk HEKOTOPOU ee IepBOOOPa3HON

IIPOXOJAUT Uepes3 TOUKY (g, OJ . Uemy paBHO 3HaUeHUE

2

]

3TOIi IepPBOOOPA3HOI B TOUKE X =
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1.

KOHTPOJIbHASA PABOTA N28

(IlepBooGpasHast M HHTETPAJ)

BapuanT3

Hoxaxkure, uro F (x)= x®— 2sin x sBisieTcs mepBoo6-
pasHoit qus f (x) = 3x2 — 2cos x.

. HaiizuTe Heompe/iele HELIA HHTEIPa

X

I[_i. + 5cosx)dx.

. Beruucaure HNHTerpaJibl:

2 | 4 6)

0,25 \/;

sin2x dx.

Ol a3

. Beruncnmre mwiomas GUrypsl, orpaHIUe HHON IMHUSMI:

y=2~x8, " y=0,x=1 1 x=0.

. Beruucaure minomanb (UTypel, OTpaHEMYeHHON rpadu-

koM pyHKmun y = 1,5x% + 3, KacaTeabHOM K 3TOMY I'pa-
UKy B Touke ¢ abciuccoit x = 2 1 npsamoit x = 0.

40

. HaHa pyEKINA

y=1200s4x+§_ :

n  sin’y

H3sBecTHO, uTO rpadMK HEKOTOPOH ee IMepBOOOPasHOMA

TIPOXOJMUT Uepe3 TOUKY (g, O) . Yemy paBHO 3HAUYeHIE

T
3TO} IepBOOOPa3HOMN B TOUKE X = 3 4




KOHTPOJIbHAAA PABOTA N28

(IlepBooGpasHas 1 MHTETPAJ)

Bapuanr4

. HoxaxuTe, uto F (x) = x% — 2cos x aBAsIeTCA MEPBOOG-
pasHOM g f (x) = 6x° + 2sin x.

. Haligure HeonpeieieHHBIN MHTEIPAJ
5 ;
J' (_. = 4s1nxjdx.
xZ

. Boruncaure HHTerpaJbl:

3n
1 Z
a) [« dx 6) | cosZ dx
0 n
2

. BeruriconTe Iomans GUTrypsl, OrpaHMYeHHOM JIMHUSIMU:
y=1-x% y=0.

. Beruucnure nnomanb GUIypsl, OrpaHTYeHHOM rpadu-
KoM QYHKIMH Yy = x — 3, KacaTeJIbHOH K SToMYy rpadury
B TOUKe ¢ abcriccoil x = 1 u npsamMoi x = 0; purypa pacuo-
JIOK€eHa B IIPABOM KOOPAWHATHOM MOJIYIIIOCKOCTH.

. Jasa pyHKUUS

y=3sin3x+9_ V3

n  cos’x

MsBecTHO, uTO rpaduK HEKOTOPOI ee IIepBooOpasHoO
npoxoxut yepes Touky (0; 5). Hemy paBHO 3HaUeHIIE

7
3TOH TepBooGPa3HOM B TOUKE X = B ?
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KOHTPOJIbHAA PABOTA N2 g
(Kopens n-it crerenu)
Bapuanr 1

1. Berumeanre:

T 10
114 210 4 y355;
2 \/; a7

6) §/37 .45 .9/3% .4
2. YpocTuTe BhlpaskeHue
(Y - 24fy (¥ + 24fy) + 287 - 85

3. ITocrpoiiTe u mpounTaiite rpaduk QYHKITIN

y=Vx-2+3.

4. Pemrure ypaBHeHHE

Yx = x—6.

5. BurumcanTe sHaUeHUEe BRIPasKeHU A

Y243m® +4{16m* - J36m? mpum = ks
7

6. Perrnre ypapHeHUE

Y32x% + ¥16x = 4.
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KOHTPOJIbHAR! PABOTA N29

(Kopesns n-if crenesu)

Bapuasnr 2

1. Beruncaure:

2) /0,64 + 3/—15%+ 46T 6) $372.P127 3
L )

e g
. S a2 ™~y

/;;,;.Q g 4 ¥ o f.;,f,-

2. Yopocrure BeIpaskeHue
2
(2% - ) +4%a"s® : Wa".

3. ITocTpoiiTe u mpounTaiiTe rpaduK GYHKITH

y=%¥x+1-4.

4. Pemmnre ypaBHeHUE

ifx =8x-2.

5. Brrunciinte sHaUeHNE BBIPpaKEeHNA

4625¢* —Y82¢° ++/36¢% mpuc = _Ilg'

6. PemuTe ypaBHeHUE

12— ,3ﬁ6y = 332 yz.
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KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 9

(Kopens n—ii creneHnu)

Bapuanr 3

1. Beruauciaure:

2) \/I_TG + sf—L% + 4/625; 6) 85997 . 857 .9.

2. YopocTuTe BeIpaskeHTe

(3% + ¥6)(3¥a - ¥B) + ¥5b° - 36

3. ITocTpoiiTe n mpounTaiite rpabuK QyHKIIUN

y=VYx—4-5.

4. Pemure ypaBHeHIE
Yx = x+6.

5. BerumcinuTe sHaueHUEe BEIPAKEeHUA

31024x° + 481x* - 81x2 mpu x = —0,1.

6. Pemnte ypaBHeHHe

$128x" + Y64x® = 4.
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KOHTPOJIbHAY! PABOTA N29

(KopeHns n-ii cremesnn)

Bapuanr4

1. Briuucaure:
a) JO,81 +s/—4il.223+é/ﬁ; 6) 43578 .48 7.
2. Vupocrure BhIpakeHme

(5 +34y) - 9% .

3. IToctpoiiTe u mpounTaiite rpahpuk GYHKITIH

y=%¥Yx+2+1.

4. PemuTe ypaBHeHHTE

ix =2x—1.

5. BrruncianTe 3HaYeHIE BRIPAKeHU S
481y* - 3/32¢° + 164> mpuy = —%. 5

6. Peiture ypaBHeHUe

4 + 364 yz = ,5/128 y4.
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KOHTPOJIbHAS1 PABOTA N2 10

(CrenenHble QyHKIINM)

Bapuanr1

1. Beruucaure:

S\ -

1
- 814;

6) [%)—1; r) (23 - 1][2139 +2

2. YnpocTure BEIpasKeHU:

2) (%3)_3; 6)a%.§/¢?.

3. CocraBbTe ypaBHeHUe KacaTelIbHOH K rpaduKy GyHKIIAN

a) 27%; B) 32

oot

+1].

3
y==x%+x"* Broukex=1.

w| ot

4. Berumcnure mronasp GUryphl, OrpaHNYe HHOM I HIISIMIT:
1

y=x2, &=1, z=4, y=0,

5. YopocTuTe BeIparkeHUe

b +3 ™ -3) b-9
b"° -3b b +3b

: pos
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N210

(Crenennbie GyHKIIN)

BapuanT 2

. Beruncinre:

1 1
a) 47%; B)164-1253;

] 2 2 4
5)(_3_) ; r)(2+33J(4—2-33+33}

. YpocTuTe BEIpayKeHUs:
—2,5 3
a)(?/;i) ; 6)a7-13/(¥.

. CocraBbTe ypaBHEHNE KacaTelbHOH K rpaduKy QyHKIIUA

1
Yy=Xx 2 BTOUKe X =

=

. BerunciuTe miromaib GUTyphI, OTpaHUYEeHHOMN JIMHUAMMU:

1
7= x=1, x=2, y=0.

. YupocTuTe BhIpaskeHue

3 a1,5 . a0,5
a-3a" a2-9a| a® +3
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KOHTPOJIbHAS1 PABOTA N210

(Crenennsble GyHKIIHU)

Bapuant 3

1. Beruucaure:
1 1
a) 37 B) 643 — 492;
2 2 1 2

6) (%Jl; r) (3§ +25](35 - 33.98 +2§].

2. VrpocTuTe BEIpasKeHIA:
6 5
a)(g/a_7)7; 6) b6 . 5.

3. CocraBbTe ypaBHeHUEe KacaTebHOM K rpaduKy QyHKITUH
4 3
y= §x4 + x73 B Touke x = 1.

4. Berumenure Iomanb QUrypsl, OrpaHNYeHHON IMHU MU :

B
y=x3, x=1, x=8, y=0.

5. YopocTure BeIpaskeHHIe

[a°'5+4 % a°'5—4J_a—16

a1,5 —4a a1,5 + 4a a0,5
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KOHTPOJIbHAAA PABOTA N210

(CrenenHble hyHKIIK)

Bapuanr4

. Beruncioure:

1 1
a) 47% B) 273 - 252

-1 4 4 8
6) [l) ; r)[1—23}[1+23 +23].
5
. YIIpOCTHTe BHIpAXKeHUA:
-1,25 5
a) (%_4) 5 6)ad. Yq3.
. CocTaBbTe ypaBHeHMe KacaTelbHO K rpadp Ky GyHKINN
1
1

y=x3 BTOUKe X =73.

. Borumesure momaas GUrypel, OrpaHIYe HHOM JIMTHU M.

y=—, x=1, x=2, y=0.

. prOCTIfITe BBIpaxKeHue

4 bla b05
b-4b%° b2_16b) b0+ 4
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N2 11

(IloxasarensHas u JorapudmMuyeckas GyHKIHN.
IlorasaresibHbIe ypaBHEeHHA H HEpaBeHCTRA)

Bapuant1

1. ITocTpoiire rpaduKy GYHKITUH:
a)y=0,4*+1; 6) y =log, (x - 2).

2. Pemnre ypaBHeHUE
4*+3 4 4% = 260.

3. PemnTe HepaBeHCTBO
1 2?-5 1 x
= 5] =21 .
2 16

4. Beruncnure log, 81./3.

5. Pemute ypaBHeHUE

2* 410 _ 9
R L

6. Pemure HepaBeHCTBO
36*—2-18* > 8.9~
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N2 11

(IloxaszaTenpHas u JorapudMudeckast GPyHKIMHA.
IToxasaTelibHBIE ypaBHEeHH S U HEPABEHCTBA)

Bapuant 2

. IToctpoiiTe rpadury QyHKIIHA:

a)y =23 6) y =log, x + 2.
2
. Pemmure ypaBHeH1e
5+ — 5* = 120,
. Pemtre HepaBeHCTBO

()

. Beruucaure log, 1692,

. Pemute ypaBHeHIE
3.5%-1-50-5*"%=0,2.

. Pemrnre HepaBeHcTBO
9-4*+8-12% > 36*.



KOHTPOJIbHARR PABOTA N211

(IloxasaTexbHasd U JorapupMuueckas HYHKIHH.
Iloka3aTeinbHbIe ypaBHeHUS M HEpaBeHCTBA)

Bapuant 3

. ITocTpoiite rpadburm GYyHKIIIHA:

a)y=0,5-1; 6) y =log, (x + 3).
. Pemmure ypaBHeH1IE
3*+3 4 3* = 84.
. PemuiTe HepaBeHCTBO

EROR

- Boruncorure log, 1255 .

. Peruure ypaBHeHMe

. Pemiute HepaBeHCTBO
20°+4-10* > 5- 5%,



KOHTPOJIbHAAA PABOTA N2 11

(IToxazaTesbHad K JorapupMUdecKkas PyHRKINA.
IloxasarebHBIEe ypAaBHEHUS U HEPABEHCTBA)

Bapuant4

. ITocTpoiiTe rpadurn GbyHKITHAIL:

a)y =34 6) y =log, x + 3.
3
. Pemture ypaBHeHUE
2x+5 — 2% = 62,
. Pemmure HepaBeHCTBO

HEE

. Berumcnure log, 814/3 .

. Peminre ypaBuenue

8.2%-1-28.2*"3=0,5.

. Penture HepaBeHCTBO
9-6*+ 8-18*> 54~
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KOHTPOJIbHAA PABOTA N212

(JorapudMmuyecke ypaBHeHUSA H HepaBeHCTBa.
HuddepenuupoBanue Noka3aTe bHON
u Jorapundbmudeckoit pyHKIMIT)

Bapuanr1

1. Pemure ypaBHeHHA:

a)logjx — 2log,x = 3; 6)lg(x+1,5)=—1gx.
2. Pemnre HepaBeHCTBO

log1(2x - 5)>-1.
i

3. Haiigure Touku sKkcTpeMyMa QYHKOAN Y=xe~,

4. PemuTe cucTreMy ypaBHeHHH

logﬁ(x — ¥ 2,
2% .52 = 40,

5. CocTaBbTe ypaBHeHIe TOH KacaTeJbHOU K rpaduky
dbyaKIUR ¥y = In 2x, KOTOpPas TPOXOLUT Yepe3 HAUaJIo
KOOpAMHAT.
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KOHTPOJIbHAS! PABOTA N212

(JIorapudMuyeckue ypaBHeHHS M HEpaBeHCTBA.
Hud depeniuuposanue MoxasaTeJIbHOI
n JorapudmMudeckoit hyHKRIMIT)

Bapuanr 2

. Pemure ypaBHeHUS:
a)log, (x*—9) —log, (9 — 2x) =1;
6) 4 —1lg?x =3lg x.

. Pemrure HepaBeHCTBO

log1(2—-3x)<-2.
3

. Haiinure Touku skcTpemyMa yHKIEN y=(2x —1)e*.

. Pemmture cucreMy ypaBHeHUIH

log, (x +y) + 2log, (x —y) =3,
32+log3(2x-y) = 45,

. CocTraBbTe ypaBHEHNE TOI KacaTeIbHOM K rpadury pyH-
KIUH Y = In 3x, KOTOpas IPOXOAUT Uepes Hauaao Koop-
IMHAT.
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KOHTPOJIbHAS PABOTA N212

(Jlorapudmuyeckue ypaBHeHUSA 1 HEPABEeHCTBA.
HnddepeHmpoBaHie NoKasaTeIbHOI
u norapudmugecroit hyHKil)

BapuasT3

. PemuTe ypaBueHUS:

a)log2x —10log, x + 21 =0;
3 3

1
6)1g (x* ~2)=-lg—.

. Pemnnre HepaBeHCTBO

log1(2x+1)>-2.
)

. Hafinure TOUKH sKcTpeMyMa QYHKIINN Y = X2e*.

. Pemtute cucreMy ypaBHeHUH

logﬁ(x +y)=2
3*.7v =21.

. CocraBbTe ypaBHEHUE TOM KacaTeJbHOI K rpaduky pyH-

X
KON y = 11’1‘5 , KOTOpad NPOXOIHUT Uyepes HavaJio KO-

OpAMHAT.
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KOHTPOJIbHASY PABOTA N2 12

(JlorapudmMuveckue ypaRHeHNsI M HepaBeHCTBa.
JuddepernumpoBanne NokasaTeJIbHOM
M Jorapudgmuueckoii hyHKIIniT)

Bapuanr4

. Pemmnre ypaBHeHUSA:
a) log, (x + 1) +log, (x + 1) =3;
6) 5 + 1g?x = —4lg x.

. Pemnre HepaBeHCTBO

log2(2 - 5x) <-2.
3

. Haiigure Touku skcTpeMyMa QyHKIIUK y=x*e .

. Pemmrure cucreMy ypaBHeHU

log, (x +y) +2log, (x —y) =5,
31+210g‘3(x—y) = 48.

. CocTasbTe ypaBHEHME TOI KacaTeJIbHON K rpaduKy QyH-
KIuu Yy = ln ex, KoTopasi IPoXOJUT Uepes Haualo Koop-
IUHAT.
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KOHTPOJIbHASR® PABOTA N2 13

(YpaBHeHHS H HepaBeHCTBA ¢ OXHOM IIepeMeHHOoIT)

BapuasnT 1

1. Pemnite ypaBHEHUS:

a)\2x+3+Ad-x =3x+T;

6) 2sin? §+ 5 cos %= 8

2. PemuTe HepaBeHCTBO
log, (3x —1) —log, (5x + 1) <log, (x —1) - 2.

3. Pemnre HepaBeHCTBO

2ar oA gL,

4. Pemure HepaBeHCTBO

(x? +8x +15)log, (1+c052%’f_] >l1.
3



KOHTPOJIbHAS PABOTA N213

(YpaBHeHHS M HepaBeHCTBA C OJIHOM NepeMeHHOIt)

Bapuanr 2

1. Pemnre ypaBHeHUA:
a)V2x+9 +1-2x =+/4-3x;
6) 5sin 2x — 1 = 2cos? 2x.

2. Pemrure HepaBeHCTBO

log1(3x — 4) —log1(3x +4) <log1 (x — 2) + 2.
2 2 2

3. Pemnte HepaBeHCTBO

3x? > |x2+ 2x| +12.

4. Pemrnre HepaBeHCTBO

(10— x? - 24)log, (4sin2 = 1] sh.
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KOHTPOJIbHA! PABOTA N213

(YpaBHeHusI M HEPaBEHCTBA C OJIHOI TIepeMeHHoil)

Bapuant 3

1. Pemure ypaBHEHHSA:

a)V2x+1=2Jx-J/x-3;

6) 2sin?3x + 5cos 3x +1=0.

2. Pemrnte HepaBeHCTBO

log1 (2x +1)—log1 (25 +2x)>3 +log1 (x +2).
3 3 3

3. PemuTe HepaBeHCTBO
3x2 + |x2—2x| < 12.

4. Pemmure HepaBeHCTBO

(12— x* - 35)lg (9 + c»osz%’f) >1.
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KOHTPOJIbHASA PABOTA N2 13

(YpapHeHUSI M HePaBEeHCTBAa ¢ OJJHOM NlepeMeHHOoIT)

BapuanTt 4

1. Pemnre ypaBHeHUS:
a)V8x+1—-+3+x =+8x-2;

6)4{ cos? X +sin X |=1.
)(cos 3+sm3

2. PemuTe HepaBeHCTBO
log, (5 — 2x) — log, (25 — x) > log, (x + 5) — 2.

3. Pemnire mepaBeHCTBO
18 — 2x2 > |? + 3x].

4. PemmuTe HepaBeHCTBO

(x*+ 6x +8)log1 [3+sinzfﬁf) > 1.
i
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